

Тарабарова А.Ю., старший воспитатель

12 мая 2023 года на базе детского сада №16 «Дюймовочка» прошел спортивно-патриотический фестиваль «Зарница» между двумя командами: «Маяк» детского сада №16 и «Юные патриоты» детского сада №19.

Дети собрались на спортивной площадке, прочли стихотворения, прозвучал гимн и капитаны сдали рапорт и руководитель разрешил начать спортивный фестиваль «Зарница». Команды получили маршруты, по которым необходимо выполнить все задания, по итогам выполненных станций нужно будет собрать слова. На первой станции «Огневой рубеж» дети метали теннисные мячи в обруч, на станции «Армейская подготовка» отряды показали свои умения проползать по мату на животе и по тоннелю на четвереньках обе команды показали время 1 минута 50 секунд, на станции «Спасательная» дети на носилках доставили раненого бойца в медицинский пункт и оказали первую медицинскую помощь. Далее на станции «Связисты» восстановили поврежденную связь с фронтом распутив скакалки, на станции «Музыкальная» все команды отгадали мелодии популярных песен военных лет «Катюша», «На безымянной высоте», «Землянка» и другие. На последней станции «Военные учения» команды ответили правильно на вопросы о Великой Отечественной войне и заработали по 5 баллов, по окончании испытаний на станциях командиры отрядов сложили слова из заработанных букв «РОДИНА» и «РОССИЯ». «Марш-парад команд» показал строевую подготовку наших юных патриотов и по итогам спортивных состязаний команды получили равное количество баллов. Поздравляем участников спортивно-патриотического фестиваля «Зарница» с успешными результатами соревнований!

### ФОТО БАНК

